



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretariat@wodnik.net.pl

Jelenia Góra, 19.07.2018r.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę
**pn.: „Dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki o DMC do 3,5 tony na potrzeby
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” SP. z o.o.”**

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:
NP/321/23/2018

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje, żeby montaż systemu GPS odbył się w porozumieniu z serwisem Wykonawcy?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę, żeby montaż systemu GPS odbył się w porozumieniu z serwisem Wykonawcy przy zapewnieniu gwaranta o utrzymaniu gwarancji na maszynę w przypadku zamontowania w pojeździe w okresie trwania gwarancji urządzeń pomiarowych systemu monitoringu w technologii GPS przez firmę Hertz System.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje przedłożenie oświadczenia Wykonawcy potwierdzającego fabryczny montaż immobilizera?

Odpowiedź 2:

Zamawiający zaakceptuje przedłożenie oświadczenia Wykonawcy potwierdzającego fabryczny montaż immobilizera.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu przedkładania świadectwa homologacji, gdyż maszyny jakimi są koparko-ładowarki nie posiadają dokumentu homologacji. Tym samym z pkt 2 GWARANCJA w SIWZ część III – Opis Przedmiotu Zamówienia wykreśla się tiret 2: „Homologacja: maszyna budowlana”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający odstępuje od wymogu przedkładania świadectwa homologacji.

Pytanie 4:

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu przedkładania dokumentów do rejestracji koparko-ładowarki. Zgodnie z Prawem o Ruchu Drogowym, nie ma obowiązku rejestrowania koparko-ładowarki ponieważ jest to pojazd wolnobieżny poruszający się po drogach publicznych na podstawie deklaracji zgodności.

Odpowiedź 4:

Zamawiający odstępuje od wymogu przedłożenia dokumentów do rejestracji koparko-ładowarki.



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretariat@wodnik.net.pl

W związku z powyższym pkt 3 „Wymagane dokumenty” w SIWZ część III – Opis Przedmiotu Zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Do odbioru kompletnego pojazdu/maszyny Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu wymagane przepisami dokumenty sporządzone w języku polskim oraz:

- karty gwarancyjnej maszyny z opisem warunków gwarancji,
- instrukcji obsługi maszyny w języku polskim,
- deklaracji zgodności CE w języku polskim,
- karty gwarancyjnej dodatkowego wyposażenia maszyny,
- pisemnego zapewnienia gwaranta o utrzymaniu gwarancji na maszynę w przypadku zamontowania w pojeździe w okresie trwania gwarancji urządzeń pomiarowych systemu monitoringu w technologii GPS przez firmę Hertz Systems.
- potwierdzenia fabrycznego montażu immobilizera przez Wykonawcę lub „certyfikat instalacji” w przypadku montażu immobilizera przez autoryzowany branżowy zakład serwisowy.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu usunięcia wad przez Wykonawcę do 14 dni?

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu usunięcia wad przez Wykonawcę do 14 dni. W związku z powyższym §6 ust. 4 Umowy otrzymuje brzmienie:

„4. Wystawienie dokumentu o którym mowa ust. 2 powyżej potwierdzającego zrealizowanie przedmiotu Umowy, nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za wady ukryte ujawnione po tym zdarzeniu. Wykonawca zobowiązany będzie do ich usunięcia na własny koszt w terminie wskazanym przez Zamawiającego, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 14 dni.”

Pytanie 6:

Prosimy o uściślenie czy w projekcie umowy §7 ust. 4 Zamawiający pisząc o terminie wskazanym na wykonanie zadań gwarancyjnych ma na myśli termin podany w umowie §6 ust. 4?

Odpowiedź 6:

Zamawiający ma na myśli termin podany w umowie w §6 ust. 4.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na czas podjęcia naprawy maszyny w max. 72 h od chwili zgłoszenia liczony w dni robocze od poniedziałku do piątku?

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 8:

Jeżeli Wykonawca nie usunie wady lub usterki objętej gwarancją serwisową w wyznaczonym terminie to czy Zamawiający wyrazi zgodę na podstawienie maszyny zastępczej? Wykonawca na czas naprawy podstawia maszynę zastępczą o zbliżonych parametrach na własny koszt następnego dnia roboczego liczonego od poniedziałku do piątku od ustalonego terminu usunięcia wad. Czy Zamawiający zgodzi się wówczas na odstąpienie od usuwania wad i usterek w wyspecjalizowanym serwisie na koszt i ryzyko Wykonawcy?



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretariat@wodnik.net.pl

Odpowiedź 8:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od usuwania wad i usterek w wyspecjalizowanym serwisie na koszt i ryzyko Wykonawcy, pod warunkiem dostarczenia maszyny zastępczej o zbliżonych parametrach na koszt Wykonawcy następnego dnia roboczego liczonego od poniedziałku do piątku od ustalonego terminu usunięcia wad.

W związku z powyższym §7 ust 9 Umowy otrzymuje brzmienie:

„9. Jeżeli z jakiegokolwiek powodu leżącego po stronie Wykonawcy nie usunie on wady lub usterki objętej gwarancją serwisową w wyznaczonym terminie, Zamawiający ma prawo usunąć wady i usterki w wyspecjalizowanym serwisie na koszt i ryzyko Wykonawcy. W tym wypadku Wykonawca zobowiązany jest pokryć związane z tym rzeczywiste i udokumentowane koszty w ciągu 14 dni od daty otrzymania dowodu zapłaty przez Zamawiającego. W przypadku dostarczenia przez Wykonawcę maszyny zastępczej o zbliżonych parametrach na jego koszt, następnego dnia roboczego liczonego od poniedziałku do piątku od ustalonego terminu usunięcia wad Zamawiający odstąpi od usuwania wad i usterek w wyspecjalizowanym serwisie na koszt i ryzyko Wykonawcy.”

Pytanie 9:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w umowie §7 ust 10.

Brzmiały:

Wykonawca nie może odmówić wymiany sprzętu wadliwego na nowy, jeżeli był już on naprawiany lub, gdy wada jest tego rodzaju, że nie rokuje doprowadzenia przedmiotu Umowy do jakości, jaką powinien on posiadać w warunkach eksploatacji zgodnie z instrukcją obsługi.

Zmiana na:

Wykonawca nie może odmówić wymiany sprzętu wadliwego na nowy, jeżeli wykonane był już 3 naprawy tego samego istotnego podzespołu lub, gdy wada jest tego rodzaju, że nie rokuje doprowadzenia przedmiotu Umowy do jakości, jaką powinien on posiadać w warunkach eksploatacji zgodnie z instrukcją obsługi.

Odpowiedź 9:

Zamawiający zmienia zapis §7 ust 10 Umowy, który otrzymuje brzmienie:

„10. Wykonawca nie może odmówić wymiany sprzętu wadliwego na nowy, jeżeli wykonane były 3 naprawy tego samego podzespołu lub, gdy wada jest tego rodzaju, że nie rokuje doprowadzenia przedmiotu Umowy do jakości, jaką powinien on posiadać w warunkach eksploatacji zgodnie z instrukcją obsługi.”

PWiK „WODNIK” Sp. z o.o. w Jeleniej Górze
z upoważnienia Zarządu Spółki
KIEROWNIK
Działu Organizacyjno-Prawnego
mgr Jolanta Gerono